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. La funzione 22 1g x, definita in ]0, 1],
A: ha massimo in = 1 di valore 0, ¢ minimo in # = 1/4/e, di valore —1/2¢  B: non &
limitata  C: non ha né massimo né minimo  D: ha minimo in z = 1/4/e, di valore —1/2e,
ma non ha massimo  E: N.A.

= 1
. La serie —1)"sin —
A: converge, ma non assolutamente B: N.A. C:divergea=o00 D:oscilla E: converge
assolutamente

. arctan — 5
I lim ——————=—
z—+oo lg(l+2z) — gz

A:vale =1 B:vale0 C:oscilla D: diverge a +o00  E: N.A.

. immagine della funzione f(x) = 275, nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) ¢

A: linsieme vuoto B:N.A. C:R D:{x#0} E:{z#1}
n Tl2 —n

n+1
A: converge a0 B:N.A. C:élimitata, ma non converge D: non e limitata né superior-
mente né inferiormente, e non diverge E: non e limitata né superiormente né inferiormente,
e diverge

. La successione (—1)

. o . . 2 . . .
. Le primitive della funzione f(z) = ﬁ nel suo dominio massimale, hanno la forma

cpr >0

o <0’ C1,C2 €

A: 1sinh 2(sinh ™! x)—%—l—@ CeR B:sinh2z—2+¢(z) ove p(z) = {
R C: %costh —5+C, CeR D:nonesistono E: N.A.

(n—=1)/n  npari

. La successione a,, = {
1/n n dispari

A: ha massimo 1 e inf = 0, ma non ha minimo  B: ha massimo e minimo C: N.A. D:
non e limitata E: non ha né massimo né minimo

. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z3 = 8 sono:

A:N.A. B:2, —1+iV5, —1—iv5, C:2, —1+iv2, —1—iv/2, D:2, —14+iv3, —1—iV/3,
E: 2

. La funzione f(z) = ﬁv

A: decrescente  B: convessa C: N.A. D: concava E: né convessa, né concava

nel suo dominio massimale, &
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. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z> = 8 sono:

A:2, —14iV3, —1—iV/3, B:2, —1+iV/6, —1—iv/5, C:N.A. D:2, —1+iV/2, —1—iV/2,
E: 2

. n—1)/n n pari
. La successione a,, = ( )/ p .
1/n n dispari
A:non ¢ limitata B: N.A. C: ha massimo e minimo D: non ha né massimo né minimo
E: ha massimo 1 e inf = 0, ma non ha minimo
arctanz — %

I lim ————2
2o lg(1+2z)—lgx

A: N.A. B:diverge a +00 C:vale 0 D:vale =1 E: oscilla
n ’I'L2 —n

n+1
A: non e limitata né superiormente né inferiormente, e non diverge B: non e limitata né
superiormente né inferiormente, e diverge C: N.A. D: converge a 0 E: & limitata, ma
non converge

. La successione (—1)

. La funzione #? 1g x, definita in ]0, 1],

A: non & limitata  B: ha minimo in = 1/4/e, di valore —1/2e, ma non ha massimo  C:
non ha né massimo né minimo  D: ha massimo in 2 = 1 di valore 0, e minimo in z = 1/4/e,
di valore —1/2e E: N.A.

. L’immagine della funzione f(z) = nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) ¢

T
A: linsieme vuoto B: N.A. C: {z#1} D:{z#0} ER
. La serie i(fl)” sin 1

- n
A:divergea=00 B:oscilla C:N.A. D: converge, ma non assolutamente E: converge
assolutamente

. La funzione f(z) = ﬁ, nel suo dominio massimale, &

A: né convessa, né concava  B: convessa C: decrescente D: concava E: N.A.

w2

V14+z2?

. Le primitive della funzione f(x) = nel suo dominio massimale, hanno la forma

ci >0
c <0

D: tcosh2z—2+C, CeR E: %sinhQ(sinh_lx)f%JrC, CeR

A:N.A.  B:nonesistono C: §sinh2z — £ + ¢(z) ove ¢(z) = { , c,c2 €R
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X

T
A: {z #0} B:linsieme vuoto C:{x#1} D:R E:N.A.

. L’immagine della funzione f(z) = nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) &

n 7742771

. La successione (—1)" "=

A: N.A. B: non e limitata né superiormente né inferiormente, e non diverge C: non &
limitata né superiormente né inferiormente, e diverge D: converge a 0  E: & limitata, ma
non converge

. oy . 2 . . .
. Le primitive della funzione f(z) = ﬁ nel suo dominio massimale, hanno la forma

A:lcosh2z—2+C, CeR B:%sinh?(sinh_lx)—%ﬂx—i—C,CGIR C:N.A. D:
ct >0

. 1l _z =
non esistono  E: 7 sinh 2z — 3 + ¢(x) ove ¢(x) { s <0

, C1,C2 €eR

= 1
. La serie —1)"sin —
A:divergea=00 B:N.A. C:oscilla D: converge, ma non assolutamente E: converge
assolutamente

. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z3 = 8 sono:

A:2 B:NA. C:2 —-14iv2, —1—iv2, D:2, —1+iV5, —1—i/5, E:2, —1+i/3,
—1—1iV3,
. La funzione f(z) = 15, nel suo dominio massimale, &

A: decrescente  B: convessa C: N.A. D: concava E: né convessa, né concava

arctanz — g

im ————=—
z—+oo lg(l+2z) — gz
A:vale0 B:N.A. C:oscilla D:vale —1 E: diverge a +00

1

. -1 )
. La successione a,, = { (n 1/n)/n nTZifsC;Zri

A: ha massimo e minimo B: ha massimo 1 e inf = 0, ma non ha minimo C: non e
limitata D: N.A.  E: non ha né massimo né minimo
. La funzione 22 1g x, definita in ]0, 1],

A: ha massimo in = 1 di valore 0, e minimo in = 1/4/e, di valore —1/2e B: N.A. C:
non ¢ limitata  D: ha minimo in z = 1/4/e, di valore —1/2e, ma non ha massimo E: non
ha né massimo né minimo
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. La successione a,, =

{ (n—1)/n  n pari

1/n n dispari

A: ha massimo e minimo  B: non ha né massimo né minimo  C: ha massimo 1 e inf = 0,
ma non ha minimo  D: non ¢ limitata E: N.A.

w2

V1422

. Le primitive della funzione f(x) = nel suo dominio massimale, hanno la forma

cgc >0
c <0

C:N.A.  D: 1sinh 2(sinh ' ) — % +C, Ce€R E: non esistono

A: fcosh2z—2+C, C € R B:isinhlm—’é—i—qﬁ(w)oveqﬁ(x):{ , c,c2 €R

. L'immagine della funzione f(z) = _%5, nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) ¢

A: Vinsieme vuoto  B: {z #1} C:{x#0} D:R E:N.A.

- 1
. La serie E (=1)"sin —
n
1
A: converge assolutamente B: diverge a = oo  C: N.A. D: converge, ma non assoluta-
mente E: oscilla
TL7L2 —n
n+1
A: ¢ limitata, ma non converge B: non & limitata né superiormente né inferiormente, e
diverge C: non ¢ limitata né superiormente né inferiormente, e non diverge D: converge
a0 E:NA.

. La successione (—1)

. La funzione 22 1g x, definita in ]0, 1],

A: ha massimo in = 1 di valore 0, e minimo in = 1//e, di valore —1/2e  B: non ha né
massimo né minimo  C: non ¢ limitata D: N.A.  E: ha minimo in z = 1/4/e, di valore
—1/2e, ma non ha massimo

. La funzione f(z) = ﬁ, nel suo dominio massimale, ¢

A: N.A. B: né convessa, né concava C: concava D: decrescente E: convessa

. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z3 = 8 sono:

A2, —14iV2, —1—iv2, B:2, —1+iV3, -1 —iv3, C:2 —14iV/5, —1—i/5, D:
2 E: N.A.

. arctan — 5
I lim —————=—
a—+oo lg(l+2z) — gz

A: diverge a +00  B:vale =1 C: N.A. D:vale0 E: oscilla
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X

T
A: {z #0} B:linsieme vuoto C:{x#1} D:R E:N.A.

. L’immagine della funzione f(z) = nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) &

. arctanr — 5
I llm —————=—
a—+oo lg(l4+2) — gz

A: oscilla  B: N.A. C: diverge a +00  D: vale —1 E: vale 0

. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z> = 8 sono:
A:2 —1+4+iv2, —-1—iyv/2, B:2 C:NA. D:2 —1+iV5, —1—iV5, E:2 —1+4i/3,

. La funzione 22 1g x, definita in ]0, 1],

A: non ¢ limitata B: ha minimo in = 1/4/e, di valore —1/2e, ma non ha massimo C:
ha massimo in z = 1 di valore 0, e minimo in z = 1/ /e, di valore —1/2¢ D: N.A. E:
non ha né massimo né minimo

. La funzione f(z) = ﬁ, nel suo dominio massimale, &

A: decrescente  B: né convessa, né concava  C: concava D: N.A. E: convessa
n 712 —n

n+1
A: ¢ limitata, ma non converge B:convergea 0 C:N.A. D: non e limitata né superior-
mente né inferiormente, e diverge  E: non e limitata né superiormente né inferiormente, e
non diverge

. La successione (—1)

- 1
. La serie E (=1)"sin —
n

1

A: N.A. B: converge assolutamente C: diverge a = oo D: oscilla  E: converge, ma
non assolutamente

. Le primitive della funzione f(z) = 1””;2 nel suo dominio massimale, hanno la forma
. . ; 1l z _Ja >0
A:N.A.  B:non esistono C: 7sinh2z — § + ¢(x) ove ¢(x) = { o z<0 @ (2 eR

D: tcosh2z—2+C, CeR E: %sinhQ(sinh_lx)f%JrC, CeR

(n—=1)/n  npari

. La successione a,, = {
1/n n dispari

A: ha massimo 1 e inf = 0, ma non ha minimo  B: ha massimo e minimo C: N.A. D:
non ha né massimo né minimo  E: non ¢ limitata
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- 1
. La serie E (=1)"sin —
n
1
A: converge, ma non assolutamente B: diverge a = oo  C: converge assolutamente D:
N.A. E: oscilla
’I’L’VL2 —n
n+1
A: non ¢ limitata né superiormente né inferiormente, e diverge B: ¢ limitata, ma non
converge C:convergea D:N.A. E:non e limitata né superiormente né inferiormente,
e non diverge

. La successione (—1)

. Le primitive della funzione f(x) = \/1””;7 nel suo dominio massimale, hanno la forma
A:NA. B:nonesistono C: 1sinh2z — 2 o >0 R
: N.A. : non esistono : 7s8inh 2z — 3 + ¢(z) ove ¢(x) = o w0 0 hC2 €
D: isinh2(sinh71 x) — % +C, CeR E:jcosh2z—%2+C, CeR
. I’immagine della funzione f(z) = ﬁ_l, nel suo dominio massimale (o campo di esistenza) ¢

A: {x #1} B:linsieme vuoto C:N.A. D:R E: {x#0}

. n—1)/n  npari
. La successione a,, = ( )/ pary
1/n n dispari
A: non ha né massimo né minimo B: N.A. C: ha massimo 1 e inf = 0, ma non ha

minimo D: non ¢ limitata E: ha massimo e minimo

. La funzione f(z) = 1, nel suo dominio massimale, &

A: decrescente B: N.A. C: né convessa, né concava D: concava E: convessa

. arctanx — 3
I lim ———
z—+oo lg(l+2) — gz

A: diverge a +oo  B:wvale 0 C:oscilla D:vale =1 E: N.A.

. Tutte le soluzioni complesse dell’equazione z3 = 8 sono:

A:2, —14iv5, —1—iv/5, B:N.A. C:2, —1+iv2, —1—iv2, D:2, —14iv3, —1—i/3,
E: 2

. La funzione 22 1g x, definita in ]0, 1],

A:N.A. B:haminimo in z = 1/4/e, di valore —1/2e, ma non ha massimo  C: ha massimo
in z = 1 di valore 0, e minimo in = 1/4/e, di valore —1/2e  D: non ha né massimo né
minimo  E: non ¢ limitata

CODICE=388050



CODICE=388050



© 0 N O ot s W N

ABCDE

OO0

OO0

QOO0

0000 @

@I0]0] 1@

OO0

QOO0

@l0]0] 1@

0000 e

CODICE=199563



CODICE=199563



© 0 N O ot s W N

ABCDE

QOO0

0000 @

@I0]0] 10

QOO0

@l0]0] 1@

@0l 10l®

@I0]0] ]®

QOO0

0000 e

CODICE=119838



CODICE=119838



ABCDE

111111111

006952

CODICE



CODICE=006952



© 0 N O ot s W N

ABCDE

@0l ]10l®

@l0]0] 1@

@l 10I0l®

@010l 1@

@0l 100

QOO0

@l 10I0l®

@l 10I0l®

COO0OO

CODICE=234712



CODICE=234712



© 0 N O ot s W N

ABCDE

@0l ]10l®

@l0]0] 1@

0000 @

@l 10l®

QOO0

OO0

000 ®

0000 @

0000 @

| 10]0[0]0,

CODICE=906872



CODICE=906872



© 0 N O ot s W N

CODICE=388050



CODICE=388050



